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Séance du 10 AVRIL 2025

L'an deux mil vingt-cinq. le 10, à avril, se sont réunis à la salle Michel Audi^tes^menAres du
Co"nseiÏ"municipai°deia'Commune de EU, sous ia présidence de M. Michel BARBffiRMaire en
session, pa7suite'de la convocation faite par Monsieur le Maire dans le délai voulu par la loi.

Présents : M. BARBIER Michel, Mme BRIFFARD Claudine^M. GODEMAN^Sébastien.
MTL'6pEzïaurenrM m7mZANÏBéatrice, M^ MARTIN ̂ ^
CaAednerM. BOSCTÊRimm^uel, MmeJIMONIsab^
^^rM meOAvis'Hélen^M. VASSELm Julien^ RUELLOUX S^^M, DENEUFYE
SlïeTl MU AÏÎM^é7"Mme VANDENBERGHE Isabelle, M.̂ ACCARD Stéphane, M.

CAMONNETYann, M. MANGEON Stéphen, Mme GAOUYER Marie-Françoise.

fonnant la majorité des membres en exercice.

Absente représentés : Mme DUJEANCOmT Anne par ̂ eBRIFFARD^i^
Z'DUNÈUFGERMAIN Thérèse par M. GODEMAN Sébas^Mm^ROOE^ar^p^
M"u^oreZU La^ent7M meToUQUETMane^^^^^^^

^ADlM HewéM. DUCHAUSSOY Joël par Mme VANDENBERGHEIsabelîe,^
Ï£ÏS^ î^ ^îîlM '^3ivBéaïo/MC NP5^ST J;an7arM"BARBiER Michel.

Absent :
Le secrétariat a été assuré par : M. RUELLOUX Samuel.

Date de convocation : 04/04/2025

; Nombre de Membres présents:21_
F Nombre de suffrages exprimés : 29

Nombre de Membres en exercice : 29-

Nombre de pouvoirs:^
j Votes pour : 29

-. - -.1

< Votes Contre : 0 "_ __ _".

ro^1t7FaNGTLniDESCiTT|MM5aU BGET^

Monsieur le Maire rappelle que par délibération ̂022/300/DEL/7. 10Ju7^ve^
ConseiFMZpS Fopté poïrTepssage'aaticipé au nouveau référenfiel budgétaire et comptable M57

au 1er janvier 2023.

Ce référentiel donne la possibilité au Maire, si le Coseii Municipal l'y autorise, de procéder à
des virements de crédits de chapitre à chapitre au sein delà même sectio^ ^^^ ^..^;_
^l^^ni ^^ç^d. sa^ budgétaire P^^°^wcoo^ ̂ £lk
^^'à^^^^^^^^ ^^^^e^^S ̂  dî^
£Ïiîe, uà ):eSon"des"créd^sr relatifs aux dépenses de personnel, dans la limite de 7, 5 %
montant des dépenses réelles de la section concernée.
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Cette disposition permettrait notamment d'amender, dès que le besoin apparaîfa-ait, la répartition
des crédits afin de les ajuster au mieux, sans modifier le montant global des sections. Ces virements de
crédits font Pobjet d'iuie décision expresse de l'exécutif qui doit être transmise au représentant de
l'État pour être exécutoire dans les conditions de droit commua. Cette décision doit également être
notifiée au comptable. Le Président informe le comité syndical de ces mouvements de crédits lors de
sa plus proche séance.

Le Conseil Municipaî, après en avoir délibéré, à l'unanimité autorise Monsieur le Maire à
procéder à des mouvements de crédits de chapitre à chapitre, à l'exclusion des crédits relatife aux
dépenses de personnel, dans la Umite de 7, 5 % du montant des dépenses réelles de chacune des
sections (fonctionnement et investissemsnt) déterminées à l'occasion du budget Camping 2025.

Monsieur le Maire certifie, sous sa responsabilité, le caractère exécutoire de cet acte, et informe qu'il
peut faire l'objet d'un recours auprès du Tribunal Administratif de ROUEN dans un délai de deux mois
à compter de sa publication et sa transmission aux services de l'Etafc

^^'

Fait et délibéré en séance

Le Maire,
Michel BARBffiR

Le secrétaire de séance,
Samuel RUELLOUX
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